



3 5720051 670078

NOVICE MALEGA PARIZA



NEODVISNO GLASILO HU-ZPP STRANKE

TOREK, 8. FEBRUAR 2005

CENA: 600 SIT, 5€

**DOBRO SODELOVANJE FANTOV S TOMA EM ŠKULJEM
PARCELO DAL V BREZPLAČNO UPORABO ZA IZVEDBO POPOLDANSKEGA PROGRAMA
MIX GLAVNI SPONZOR PRIREDITVE**



Foto: Janez Pavlin

UREDNIKOV GOVOR

Dragi Ponikovci!

Po dolgih letih neuspešnih prizadevanj, da bi bil Pust dela prost dan, smo ga letos končno dočakali. Največ zaslug za to, da nam odslej dalje na ta dan ne bo potrebno koristiti bolniškega dopusta ima nova vlada s kulturnim ministrom na čelu, kateri je z lobiranjem v dr avnem zboru dosegel, da imamo odslej en dr avni praznik več. Pravic do pripadajoče bolniške pa se ne ukine, temveč se prenese na naslednji dan, to je pepelnično sredo.

Naključno se letos Pust pokriva s še enim praznikom, tako da imamo letos na isti dan kar dva kulturna praznika. V spomin na obletnico smrti našega velikega poeta objavljamo v našem časopisu Zdravljico v slovenskem, angleškem, francoskem in nemškem jeziku, ki vam verjetno ni poznana, Prešeren pa je z večjezično različico e takrat napovedal, da se bo Slovenija osamosvojila in nato pristopila v Evropsko Unijo. Vi, dragi Ponikovci pa boste spomin na našega največjega pesnika najlepše počastili tako, da boste maškaram radodarno delili bankovce z njegovim likom.

Ker bo zaradi praznika dopoldanskim skupinam potrebno obiskati več hiš kot po navadi, bomo z razliko od prejšnjih let zjutraj štartali eno uro prej, kot običajno. Zato na tem mestu objavljamo natančen razpored, da si boste lahko planirali še ostale obveznosti, ki jih imate namen opraviti na ta dan. Priporočamo vam, da dopoldanske skupine pričakate e na vratih z obvezno dobrodošlico (pijača, krofi in druge pustne dobrote), pa tudi na kakega "Prešerna" ne pozabite.

Vesele pustne praznike vam eli glavni in odgovorni urednik

*Branko Kodelič
in celoten uredniški odbor*

SPORED PUSTNIH PRIREDITEV ZA TOREK, 8. FEBRUAR 2005

DOPOLDNE:

- 6.00 - Agent
- 6.12 - T'stara dva
- 6.24 - 1. skupina - navadne tune
- 6.32 - 2. skupina - Calvo tune
- 6.40 - 3. skupina - Gasilci (zbiranje prispevkov za prapor)

12.00 - Kosilo na kegljišču Stopar

POPOLDNE:

15.30 - Popoldanski program na Škuljevem hribu
(Smučarski skoki)

ZVEČER:

16.00 - PUSTNI PLES PO HIŠAH
20.00 - PUSTNO RAJANJE V GASILSKEM DOMU

HU-ZPP si pridr uje pravice
do spremembe programa

Zdravljica

*Živè naj vsi naródi,
ki hrepene dočakat' dan,
da, koder sonce hodi,
prepir iz svéta bo pregnan,
da rojak
prost bo vsak,
ne vrag, le sosed bo mejak!*

*Let's drink that every nation
Will live to see that bright day's birth
When 'neath the sun's rotation
Dissent is banished from the earth,
All will be
Kinfolk free
With neighbours none in enmity.*

*Vivent tous les peuples dum monde
Qui aspirent à voir le jour
Où le soleil dansant sa ronde
N' éclairera que de l'amour,
Où tout citoyen
Sera libre enfin,
En paix avec tous ses voisins!*

*Es leben alle Völker,
die sehndend warten auf den Tag,
dass unter diesser Sonne
die Welt dem alten Streit entsag!
Frei sei dann
jedermann,
nicht Feind, nur Nachbar mehr fortan!*

JANEZ ADAMIČ - OČI

Rad bi ponovno obudil k ivljenju trio "Tri kosmata ušesa"

Janeza Adamiča - Očija vsi dobro poznamo, saj je bil rojen in nato dolgo časa delal in ivil v Ponikvah. Najbolj se ga spominjamo kot zagrizanega rokometša članske in po koncu kariere uspešnega trenerja mladinske ekipe rokometnega društva Ponikve. Kdo se ne spomni njegovih spektakularnih golov, ko je z desnega krila dajal gole iz skorajda nemogočih položajev. Bil je strah in trepet vseh, tudi najboljših slovenskih rokometnih vratarjev. Če se je le pojavil na igrišču, je bila tekma e na pol dobljena. "Krilo smrti" so ga tedaj klicali in na ta vzdevek je bil zelo ponosen. Ker je bil zelo dober rokometša, je bil seveda tudi dobro plačan in si je s honorarji in potnimi stroški, ki jih je prejemal za igranje in trenersko delo, lahko kmalu v Grosupljem zgradil novo hišo. Pri tem mu je s krediti izdatno pomagal tudi delovno varstveni zavod Ponikve, kjer je bil zaposlen. Po selitvi v Grosuplje si je zaradi dru inskih obveznosti pričel iskati sl u bo bli je doma. Ker so v podjetju Blacks & Decker ravno takrat iskali vrhunske strokovnjake, se je prijavil na razpis in bil takoj sprejet. Bil je zelo cenjen imel je dobro plačo, vendar ga je vseskozi mučilo domoto je, ki je iz dneva v dan postajalo čedalje močnejše in je bilo samo še vprašanje časa, kdaj se bo odločil.

-Kdaj ste se dokončno odločili, da se vrnete v rojstni kraj in se začnete ukvarjati z gostinsko dejavnostjo.

-Neke noči, sem v sanjah videl kako na kraju, kjer je včasih bila domača hiša, stoji prelep gostinski lokal. Ko sem se prebudil, sem nekaj časa premleval, kaj naj bi sanje pomenile, potem pa se v trenutku odločil: sanje se mi morajo uresničiti. Še tisti dan sem napisal odpoved in jo priporočeno poslal v kadrovsko sl u bo podjetja, kjer sem bil zaposlen. Takoj drugi dan me je klical direktor in me prepričeval naj si premislim, vendar sem trmasto vztrajal pri svojem. Na koncu smo se tako skregali, da sem se odpovedal tudi odpravnini, čeprav so mi jo ponujali. Pa še eno, ki je bila zaposlena v istem podjetju, so vseskozi takomaltretirali, da je že nekaj časa tudi ona dala odpoved.

-Kaj ste počeli po tem?

-Vseskozi sem imel pred očmi tisto, kar sem videl v sanjah. In to mi je dalo elan. V roku enega meseca sem priskrbel vse papirje in potem smo začeli. Nekaj smo si pomagali s krediti, na uslugo smo mi šli tudi nekateri obrtniki, ki so pristali na plačilo z odlogom. Tudi dru ina me je vseskozi podpirala in mi po svojih močeh pomagala. S skupnimi močmi nam je uspelo. Julija triindevetdesetega leta je bila otvoritev. Sanje so se mi uresničile.

-Ste imeli pred tem e kaj gostinskih izkušenj?

-Gostinskih nič, gostilniških pa nekaj malega.

-In kakšni so bili začetki?

-Zelo te ki. Imeli smo malo znanja, goste pa zahtevne. In ravno taki so kot nalašč hodili k nam, ostali pa k Micki ali pa na tenis igrišče v Zalipovc. Ne vem, kaj so videli v tistih na pol prerezanih hlodih na dveh lesenih panjih. Pa še inšpekcija nas je stalno obiskovala. Enkrat blagajna ni bila prava, drugič ceniki niso bili dovolj veliki, tretjič spet nekaj drugega. Micka pa paragonske bloke in je vse v redu. Blis 'k pa sploh računa ne da, pa ravno tako v redu. Jaz tega ne razumem. Pa še sosed nas je vseskozi zajebaval, če so naši gostje parkirali na njegovem dvorišču.

-Kako ste reševali probleme s kadrom?

-V glavnem smo delali domači. Z eno sva nosila glavno breme. Ona v kuhinji, jaz za šankom, gostje pa pri Micki ali pa na tenis placu.

-In kdaj se vam je obrnilo na bolje? Zadnje čase opa am, da je gostilna kar dobro obiskana.

-Vse to je moja zasluga. Lahko so tvoje usluge še tako kvalitetne, brez promocije ne boš dosegel ničesar. Šel sem do prijatelja Lojzeta Slaka in se z njim dogovoril, da skupaj naredimo veselico, kakršne v našem kraju še ni bilo. Dali smo reklamo na Radio Zeleni val, razobesili nekaj sto plakatov in učinek je bil tu. Pa še Slak je naredil svoje. Obiskovalcev se je na veselici kar trlo, tako da jih po deseti uri zvečer sploh nismo več spuščali v šotor. Ta veselica je bila za naš lokal izjemna promocija, saj mnogi do takrat za nas sploh niso vedeli. Dobička je bilo pa toliko, da smo imeli naslednji dan lokal kar zaprt, ker smo šteli denar.

-Ste še vedno aktivni v gostinski dejavnosti?

-Zadnje čase nič več. Saj veste, stare kosti. Gostilno sem prepusti ta mladim. Občasno še pridem malo pogledat, rad pa tudi pomagam tudi s kakšnim nasvetom, če ga potrebujejo.

-Kaj pa sicer počnete?

-Z eno, ki je e upokojena, zjutraj rada malo pole iva, popoldne pa ona obiše katero od kolegic ali gre na aerobiko, jaz pa vzamem v roke svojo staro harmoniko, da malo razgibam prste. Delati nama ni treba več, saj imava za sebe dovolj. Mika pa me, da bi naslednje leto, ko se bom tudi jaz upokojil, spet obudil k ivljenju trio "Tri kosmata ušesa" s katerim sem nastopal v mladih letih in smo skupaj prepotovali dobršen del Slovenije. Ja, to so bili pa res lepi časi.

-In vaš prvi nastop bo v Pizzerii Adam, predvidevam?

-To pazagotovo. Mogoče e naslednje leto na pustno soboto.

-Zahvaljujem se vam za prijeten klepet in elim, da bi se vam ta zadnja elja uresničila.

D. Mlakar Pavlin

AKTUALNO

Najboljši sosed kupil obe Tuševi trgovini

Nepričakovana poteza Mercatorja. Otvoritev danes, 6. februarja ob 9. uri

6. februar, Videm, Ponikve

Nepričakovano nas je včeraj presenetila novica, da je Mercator kupil obe Tuševi trgovini v dobropoljski dolini. Mercator je pohitel s prenovitvijo obeh trgovin, tako da imata danes e čisto drugo podobo. Slavnostna otvoritev bo danes, v nedeljo ob 9. uri. Na otvoritvi bo igrala dobropoljska godba, slavnostni govornik pa bo upan Anton Jakopič. Gostom bodo postregli s pivom in oblo enimi kruhki, za bolj zahtevne pa bo na voljo tudi Calvo tunina. Iz dobro obveščenenih virov smo izvedeli, da se bo otvoritve udele il tudi direktor Mercatorja Zoran Jankovič. Trgojan pride na vrsto naslednje leto.



Foto: Janez Pavlin



Bivši Tuš market ima danes že novo podobo

Foto: Janez Pavlin

ZANIMIVOSTI

-Društvo za zaščito malihivali je ovadilo Škulj Janeza zaradi preganjanja polhov s petardami.

Konjsko meso, iz katerega so pri Banču delali konjske klobase in salame je bilo tako trdo, da je glavni mesar Ulčar za dodatek porabil kar dva litra mehčalca.

Na zadnjem polharjenju v kočevskih gozdovih je Jo e Kaplan tako globoko zaspal, da ga niso prebudili niti z motorno ago. Mogoče je mislil, da je polh, ki se je e odpravil na zimsko spanje.

Zaradi pomanjkanja snega so morale ene MIX-ovih direktorjev in ostalih zaposlenih namesto kidanja snega za krepitev mišic pogosteje obiskovati fitness center, s čimer so MIX-u povzročile dodatne nepredvidene stroške.

Društvo ponikovskih mesarjev ob priključitvi Slovenije EU predlaga Matička za evropskega komesarja v Bruselju. Zadolen bo za področje bakterij.

Ker upanu ni vseeno, kaj se dogaja s Ponikovsko mladino, je sklenil pogodbo o honorarnem delu z Ulčarjevo Maro, kar ga bo stalo manj, kot postavitvev kamer.

Ker je Matiček v zadnjem letu pridobil manjkajoče tri centimetre na višini (v pekarni Blatnik so ga nategnili), spet izpolnjuje pogoje za šoferja šolskega kombija.

Ponikovski moški se letos zelo pritojujejo zaradi slabega plu enja, ker ga morajo metat na roke. Razen MIX-ovih delavcev, kjer jim ga na roke odmetavajo ene. To pa zato, ker je direktor MIX-a podkupil šefa fitnes kluba, da je prepričal enske, da je ena ura kidanja snega enakovredna dvema urama fitnesa.

Ponikovski fantje iz Slovenije sporočamo Mustavar Branetu v Švico: Odpovedujemo se odojku, ker smo dobili boljšo ponudbo (Miloš je obljubil dva).

Dve šunki in dve motorni agi so neznanizlikovci ukradli pri Lenarčiču v Ponikvah. Policisti so naslednji dan postavili zasedo pri Anteju, ker so mislili, da jih bo lopov prinesel age nabrusit. Osumili pa so tudi Ostrka, ker je naslednji dan prodajal šunke po polovični ceni.

Zaradi vse strojih zahtev po skladiščenjamleka, bo ob ponovnem odprtju mlečne proge zbiralnica za vas Ponikve pri Dejanu, ki je izumil hrastovo cisterno z naravnim hlajenjem - luknjice v cisterni, skozi katere se (tako kot pri znojenju), sprošča odvečna toplota. Po njegovi zamisli so mu jo izdelali v mizarstvu Prhaj(PANT), ki se bo še zagovarjal, ker je v lokalunapadel našega najbolj miroljubnega fanta.

Petnajst dni pri Titu, petnajst dni z mednarodnimi roketnimi sodniki in petnajst dni pri sodnikih za prekrške. (Muki)

Čeprav je Dr. El Shawish e v penziji, za prijatelje še vedno napiše kakšen recept (kuharski).

V zavodu PRIZMA bo od marca dalje vsak mesec na plačilni dan v dvorani potekal nagradni kviz "Lepo je biti milijonar". Voditelja kviza imajo e izbranega.

Prekrasno darilo, ki smo ga fantje podarili naši kolegici za rojstni dan v trajen spomin, je Šalika ob napadu hude lakote brez pomislekov pojedel, kar mu fantje zelo zamerimo, zato ga za kazen letos ne bomo dali v pustni časopis.

ZANIMIVOSTI

Hruškovcu je po močnih vezah (Vrabčeva Jo a je lobirala pri Hrenovi Vlasti), uspelo zaposliti Barbaro v DVZ-ju. Ker pa tam ne povračajo potnih stroškov, se je moral s celo familijo preseliti v Gornji konec, ker v nasprotnem primeru ne bi zaslu ila niti za bencin.

Inšpektorji HU-ZPP so v zavodu prizma odkrili večjo količino kemičnega oro ja (100.000 kemičnih svinčnikov). Direktor Stante jih je nameraval prodati v Sirijo, z izkupičkom pa zgraditi nov zavod in povečati plače zaposlenim.

Po uspešnem zaključku domačega praznika - kolin, je vera še ves naslednji dan bruhala. Lado ji je razlo il, da je to zato, ker nima kondicije in bo od zdaj naprej morala več vaditi

Poliglota Tombo in Mukija, ki sta na letošnjem evropskem prvenstvu vozila rokometne sodnike, so od pogovarjanja z njimi še en teden bolele roke. Sodniki so se prito ili Jankoviču, ker so mislili da jim je zaradi strogih varnostnih ukrepov dodelil gluhoneme šoferje.

Zaradi strogih predpisov ob vstopu v EU so Bančevi Jani odvzeli koncesijo za zbiranje mleka in jo dodelili Pavlin Janezu, ker je eden od pogojev za pridobitev licence fakultetna izobrazba, saj bo moral od 1. Maja dalje voditi računalniško evidenco zbranega mleka, podatke pa preko interneta pošiljati v Bruselj.

Ponikovske mlekarice, ki gredo s časom naprej, so odprle svojo spletno klepetalnico. Najdete jih na spletni strani <http://www.mlekarice.com>. Svoje prispevke pa pošiljajte na e-mail: dejan.gerzinic@siol.net. V splošnem mizarstvu Prhaj (PANT) so Dejanu za ta namen po naročilu brezplačno izdelali leseni predal za elektronsko pošto.

Ker Banču avto ni hotel v gati, se je z eno v hudem mrazu odpravil v Lipljene kar s konje, kar pa ni minilo brez posledic, saj so vsi trije staknili pljučnico.

Ob blagoslovitvi oltarja v Ponikvah je predsednica vaške skupnosti, ko je naročala napis za na tablo pred cerkvijo, naredila napako. Namesto "Bogu hvala!", je naročila napis "Hvala bogu!"

Pri Škulju bo letos na pustni torek sprejemala dopoldanske skupine in jim postregla s pijačo Marjana.

Roman Prhaj bo za pustne praznike sosede, ki so jim ukradli pustno šunko, povabil k sebi na pršut, ki mu je ostal še od novega leta in ga nikakor noče zmanjkati.

Mre a d.o.o. ima toliko naročil za izdelavo reklamnih tabel, da si je nima časa izdelati niti za sebe. Olga se jezi, ker mora strankam dajati brezplačne informacije. Pa vsaj proda kakšno pivo več.

Pri podiranju gasilskih smrek je Muhovc , da ga ne bi kdo videl,tako hitel, da je poleg smrek podrl še polovico Robikove hiše.

Hočevnar Jo e noče več v Planico na ogled skokov, ker so za njega vsi tekmovalci preslabi. Medtem, ko oni skočijo enkrat, on skoči e najmanj petkrat - k najbli jemu šanku na pijačo.

Ker je porabil e ves dopust, se Miro ni mogel udele iti izleta na Plitvička jezera. Zato je cel dan stal pri šanku in nadlegoval ter šlatal goste.

Ob odhodu v penzijo se je Olga zelo izkazala in vse fante povabila na borovničke party. Da pa le ne bi preveč spili, je za to prilo nost nabavila posebne 0,2 kozarčke z zelo debelim dnom. Oči je bil zelo jezen, ker ni bil povabljen na party, zato je iz protesta doma organiziral orgy party za bivše sodelavke iz Black&Deckerja.